
warblade

warblade

Poziom trudności: Średni

1. warblade to

A - samochód

B - motorówka

C - samolot

D - rakieta

2. gra warblade to

A - wyścigi

B - strzelanina

3. w warblade boss to

A - nietoperz

B - pająk

C - wielki statek kosmiczny

4. w 1 lewelu twój wróg to

A - nietoperz

B - pająk

C - mucha

D - stonka ziemniaczana

5. matka twoich wrogów też jest wrogiem.co daje

A - połowe berła

B - brylanty

C - pieniądze

6. jak nazywa się jeden z najtrudniejszych do przejścia bonusów

A - meteor storm

B - mitos kamienios

C - zigi meteoryty
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D - deszcz meteorytów

7. jak nazywa sie w warblade ochrona

A - shield

B - miniform

C - kiskishield

D - w warblade nie ma ochrony

8. czym strzelają wrogowie

A - wybuchowymi cukierkami

B -  pociskami i bombami

C - wielkimi igłami

9. jak nazywa się bonus w którym gra jest podobna do kart

A - memory kart

B - wojna

C - karty

D - nie ma takiego bonusa

10. potchwytliwe pytanie.gdyby były dwie rakiety a każda by strzelała 4.pociskami10 razy

na minutę to ile pocisków razem by wypuściły?

A - 2 razy{4 razy 10}=2 razy 40 = 80

B - 100-50=50

C - 25 + 25 = 50

D - 80 - 50 + 55 =30 + 55 = 85

11. gdyby były 2 rakiety a każda 10 razy na minutę wypuściła by 4 pociski to ile razem by

wypuściły?zaznacz prawidłową formułe

A - 2 razy{10 razy 4}=2 razy 40 =80

B - 10 razy 10 = 100

C - 100 -50 = 50
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warblade

warblade

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. C

4. A

5. A

6. A

7. A

8. B

9. A

10. A

11. A
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